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- Tj PRUEBA DE EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL

ACCESO A LA UNIVERSIDAD Y PRUEBAS DE ADMISION
ANDALUCIA, CEUTA, MELILLA y CENTROS en MARRUECOS MATEMATICAS Ii
CURSO 2023-2024

a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.

Instrucciones:
b) Todas las cuestiones deben responderse en el papel entregado para la realizacién del examen

y nunca en los folios que contienen los enunciados.

c) Este examen consta de 8 ejercicios distribuidos en 4 bloques de 2 ejercicios cada uno.
d) Cada ejercicio tiene un valor méximo de 2,5 puntos.

e) Serealizara inicamente un ejercicio de cada bloque. En caso de responder a dos ejercicios de un
bloque, sélo se corregira el que aparezca fisicamente en primer lugar.

f) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, ni gréficas ni con capacidad para |
almacenar o transmitir datos. No obstante, todos los procesos conducentes a la obtencion de resul-
tados deben estar suficientemente justificados.

g) Enla puntuacién maxima de cada ejercicio estan contemplados 0,25 puntos para valorar la expresion
correcta de los procesos y métodos utilizados.

BLOQUE A. | Resuelve s6lo uno de los siguientes ejercicios:

EJERCICIO 1. (2,5 puntos)

Sea la funcién f: (0, +o00) — R definida por f(z) = In (z), donde In denota la funcién logaritmo neperiano, y los
puntos de su grafica A(1,0) y B(e, 1).

a) [1,5 puntos] Determina, si existen, los puntos de la gréfica de f en los que la recta tangente a la gréfica es
paralela a la recta que pasa por los puntos Ay B.

b) [1 punto] Determina la ecuacién de la recta normal a la gréafica de f en el punto A.

EJERCICIO 2. (2,5 puntos)
Considera la funcién continua f definida por

z cos(z) — asen(z)

2 ST ()
flz) =
beos(z) — 1 s >10
Calculaayb.
BLOQUE B. | Resuelve sélo uno de los siguientes ejercicios:
EJERCICIO 3. (2,5 puntos)

342
Considera la funcién f definida por f(z) = % para z # —1, x # 1. Calcula una primitiva de f cuya gréfica

pase por el punto (0,1).

EJERCICIO 4. (2,5 puntos)

g T
Halla la funcién f : R — R tal que f”(z) = xz cos(z) y cuya grafica pasa por los puntos (0, 3) y (m,27).




:W}»‘ PRUEBA DE EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL
] ACCESO A LA UNIVERSIDAD Y PRUEBAS DE ADMISION
1
/

ANDALUCIA, CEUTA, MELILLA y CENTROS en MARRUECOS MATEMATICAS Il
CURSO 2023-2024

BLOQUE C. | Resuelve sélo uno de los siguientes ejercicios:

EJERCICIO 5. (2,5 puntos)

1l abatsy ke
Considera la matriz A = @l 0 4

00 1

a) [1 punto] Calcula A4%0%4,

b) [1,5 puntos] Halla la matriz X, si es posible, que verifica A2X A + I = O, donde I y O son la matriz identidad
y la matriz nula de orden 3, respectivamente.

EJERCICIO 6. (2,5 puntos)

Considera el sistema

RO S

e =
(K=1Dz" + PRz =k
T+ (ka)y + z = 0
a) [1,75 puntos] Discute el sistema segun los valores de k.

b) [0,75 puntos] Para k = 1 resuelve el sistema, si es posible. ;Hay alguna solucién en la que y = 07 En caso
afirmativo, calculala. En caso negativo, justifica la respuesta.

BLOQUE D. | Resuelve sélo uno de los siguientes ejercicios:

EJERCICIO 7. (2,5 puntos)

Wioy e o
a) [1,25 puntos] Halla el punto simétrico de P (2,2, 1) respecto de la rectar = { Gl cY iy 2 ;

y—2z

b) [1,25 puntos] Halla el punto simétrico de Q(1, —1, —3) respecto del plano 7 = z — 2y + 2 + 6 = 0.

EJERCICIO 8. (2,5 puntos)

y=0

Considera las rectas r = { o e N

a) [1 punto] Estudia |a posicién relativade r y s.

b) [1,5 puntos] Calcula la ecuacién del plano paralelo a r y s que equidista de ambas rectas.
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